

еждение

Товарищеский суд общественный выговаривает строго предупредил, что он будет нарушать трудовую дисциплину, недостойно себя в быту, будет поставлять вопрос перед директором быткомбината об увольнении с работы и возбуждено ходатайство перед администрациями органами о его выселении из г. Дубны.

Это строгое предупреждение хочется посоветовать и Сушку, и другим подобным ему участникам сделать из этого вывода.

И. ЛАНИН  
секретарь партбюро  
горбыткомбината

СУББОТА, 6 АПРЕЛЯ

Первая программа 15.00 — Для детей. «Смешки». 15.30 — Для школьников. «Молодые таланты». Концерт художественной самодеятельности. Были приведены в перерыве — Телевизионные новости. 18.40 — «Живой к жизни». Цикл бесед писателя Чуковского о русском языке. Передача пятая. 19.00 — «Знакомые и незнакомые» имени Концерт. Передача из Ленинграда. 19.45 — «Земля и люди». Киноальманах. 20.35 — «Итальянская опера на экране». Телевизионный фильм. Первая серия 21.35 — На сцене Ленинской премии. Ч. Айтматов «Повести гор и степей». Передача из Ленинграда. 22.10 — Телевизионные новости. 22.30 — На огонек.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 АПРЕЛЯ

Первая программа 11.45 — «Хозяева земли». Телевизионный очерк. 12.15 — Голос редакции радиодрамы. «В мире прекрасного». 13.00 — Концерт оркестра народных инструментов Всесоюзного радио и телевидения. 13.45 — Для школьников. М. Вуд — «На улице Уитни». Спектакль. 16.10 — День Воинов Советской Армии и Флота. «Образ советского воина» в изобразительном искусстве. 18.15 — «Музыкальный киноконцерт». 18.30 — Телевизионные новости. 19.00 — Эстрадный концерт. Передача из Таллина. Кинофильм. 19.00 — «Мастера искусства». Кинодраматург Е. Гайдукович. 20.20 — Художественный фильм «Последняя ночь». 21.50 — «Танцуйте с нами». 22.30 — Телевизионные новости.

БАХ  
КЛУБ «ДРУЖБА»  
6—7 апреля  
Для детей художественный кинофильм «В логове беркута». Начало сеанса в 15 часов. Новый художественный кинофильм «Ход конем». Начало сеансов 6 апреля — в 17, 19, 21 и 23 часа. 7 апреля — в 17 и 19 часов. Танцы под эстрадный оркестр. Начало в 21 час.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА.

Дубенскому горбыткомбинату требуются мастер по ремонту капроновых чулок (поднятие петель), а также уборщица в парикмахерскую (левобережная часть города).

Обращаться по адресу: г. Дубна-3. Ждановский проезд, д. 1, отдел кадров, телефон 46-24.

— вторник, четверг и суббота.  
Зак. 857



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Вторник, 9 апреля 1963 года.

Год издания 6-й

Цена 2 коп.

## Закрепить достигнутое, добиться новых успехов

С первых трех месяцев года семилетки. Подведены первые квартала. Испытатели институтской части работали в новом году. Вопросом мы обратились начальнику предприятия И. Родинкову.

Смотря на неблагоприятные условия, — рассказал А. И. Родинков, — строители добились серьезных успехов. Успешно выполнили квартальные задания коллективы проработки тт. Шевлякова, Поршкова, Гутникова, мастеров Климовского, Баладаевой.

Много хороших дел на счету бригады каменщиков тов. Цветкова, трубокладчиков тов. Лозовых, майяров тов. Коровиной, штукатурдов депутата городского Совета тов. Гвоздева.

Наш коллектив по праву гордится лучшими строителями и монтажными работами. Продумано все до мелочей, составлены рабочие графики. Строящийся объект взяли под ежедневный контроль общественные организации, на наиболее важные участки выделены от партийного бюро ответственные товарищи.

Хорошо работает контора строительной механизации (руководитель Н. И. Кузнецов), отдела технического снабжения (руководитель К. П. Чернов).

Сейчас на строительных площадках развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу международного праздника труда — Первого мая. В честь этой знаменательной даты строители приняли повышенные обязательства.

Достигнутые успехи мы должны сохранить и на будущее. Для этого на предприятии разработан конкретный план, претворение в жизнь которого позволит намного улучшить организацию труда и укрепить трудовую дисциплину.

Особое внимание уделяется обобщению опыта передовиков производства, его распространению. Для этой цели мы решили раз в квартал выпускать бюллетени технической информации.

Будем и дальше создавать комплексные бригады, производить оплату труда по комплексным калькуляциям на единицу конечной продукции (квартира, этаж, секция и т. д.).

Во втором квартале мы будем полностью применять хозрасчет от участков и проработки до комплексных бригад. В скором времени на внутренний хозрасчет переходит бригада каменщиков А. Цветкова, этот метод до конца года мы распространим на все комплексные бригады.

В. И. Ленин о воспитании кадров в бригадах штукатурдов начальник строительства А. И. Родинков.

На Кузнецком металлургическом комбинате снова установлен рекорд. На целую тысячу тонн превышенная самая высокая месячная производительность блюминга, зарегистрированная здесь же в октябре прошлого года. Такой производительности еще не знал ни один обжимной стан «1100» ни в нашей стране, ни за рубежом.

### В несколько строк

\* На Кузнецком металлургическом комбинате снова установлена рекорд. На целую тысячу тонн превышенная самая высокая месячная производительность блюминга, зарегистрированная здесь же в октябре прошлого года. Такой производительности еще не знал ни один обжимной стан «1100» ни в нашей стране, ни за рубежом.

Да здравствует созданная Лениным славная Коммунистическая партия Советского Союза!

Да здравствует коммунизм, утверждающий на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство, Братство и Счастье всех народов!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1963 года)

## Сессия Верховного Совета РСФСР закончила работу

5 апреля на вечернем заседании Верховного Совета РСФСР закончилось обсуждение доклада тов. Г. И. Воронова о дальнейшем улучшении бытового обслуживания населения, о повышении качества и расширении ассортимента товаров народного потребления.

После заключительного слова Г. И. Воронова сессия приняла по докладу постановление. Затем были утверждены Указы Президиума Верховного Совета РСФСР, принятые между сессиями.

Сессия избрала Президиум Верховного Совета РСФСР в составе председателя, шестнадцати его заместителей, секретаря и тридцати членов Президиума. Председателем Президиума Верховного Совета Российской Федерации избран тов. Н. Г. Игнатов.

В соответствии с поручением Верховного Совета тов. Г. И. Воронов внес на рассмотрение сессии предложение о составе правительства РСФСР.

Верховный Совет единогласно утвердил состав Совета Министров РСФСР. Председателем Совета Министров Российской Федерации утвержден тов. Г. И. Воронов, первыми заместителями председателя — тов. М. А. Яснов и И. И. Смирнов.

## Космический эксперимент завершен

В 4 часа 24 минуты 6 апреля автоматическая станция «Луна-4» прошла над поверхностью Луны на расстоянии 8.500 километров.

Эксперименты и измерения, которые проводились с помощью станции «Луна-4», окончены. Радиосвязь со станцией будет продолжаться в течение нескольких дней.

Получен обширный экспериментальный материал, имеющий большое значение для решения ряда технических проблем, связанных с освоением Луны. Данные измерений обрабатываются и изучаются в научных центрах страны, ведущих исследования космического пространства.

В своем дальнейшем полете станция «Луна-4» в течение 1963 года будет обращаться вокруг Земли по вытянутой орбите. Максимальное удаление станции от Земли на первом витке составит примерно 700 тысяч километров, минимальное — около 90 тысяч километров. Вследствие влияния притяжения Солнца и Луны

орбита движения станции «Луна-4» со временем претерпит значительное возмущение. В результате этого станция выйдет из сферы действия земного притяжения и превратится в искусственный спутник Солнца.

На этом публикации сообщений ТАСС о движении станции «Луна-4» заканчиваются.



В 1959 году в конструкторское бюро Лаборатории нейтронной физики пришло новое пополнение. Среди других была и Капитолина Сизова — молодой специалист, техник-конструктор.

Не сразу, конечно, с чертежной доски Сизовой выходили качественные чертежи. Были и промахи. Но трудолюбие, настойчивость помогли ей за сравнительно короткий промежуток времени освоить профессию конструктора.

Сейчас Капитолина — одна из лучших в конструкторском бюро, борющейся за право называться коллектиром коммунистического труда. Она не только хороший конструктор, но и активная общественница, работает в одной из комиссий месткома и в профгруппе.

Фото Е. Шабалина.

## Избран объединенный местком Института

5 апреля состоялась профсоюзная конференция объединенного местного комитета Института.

Конференция обсудила отчетный доклад председателя ОМК тов. А. И. Лилина и избрала новый состав объединенного местного комитета в количестве 33 человек. (Подробный отчет о работе конференции будет опубликован в следующем номере).

☆ ☆ ☆

6 апреля состоялся пленум объединенного местного комитета. На пленуме были рассмотрены организационные вопросы. Избран президиум ОМК в количестве 9 человек. Председателем ОМК избран тов. Ю. Д. Зернин, секретарем ОМК избран тов. Г. К. Иванов. Председателем ревизионной комиссии избран тов. И. И. Булавин.

С  
завтра, 10 апреля, коллекция профсоюзном собрании хоне № 4 и 8 и наших задача материалы по этим вопросам суждению их на собрании.

## Перед окон

ЧАЛАСЬ четвертая четверть. Исключительно напряженное время у восьмиклассников и одиннадцатиклассников. Учащиеся 8-х классов впервые сдали экзамены по новой программе. Знают родители и ученики, что вопросы на экзамена требуют знания материала 8-х классов. Нужно тщательно повторять материал. Помогают родителям учителя, шефы, этого недостаточно, сейчас ученик должен сам ежедневно повторять пройденный материал в той системе, как его учат в классе.

Болгарии пейтронной физики готовился к пуску реактора, шло комплектование кадров, и Василий Сергеевич был принят в наш коллектив.

Ничто в лаборатории не ускользает от зоркого глаза и заботливых рук Василия Сергеевича, где можно сам исправить, а в другом деле советует, как лучше сделать. Трудолюбие нашего дяди Васи может послужить примером для многих молодых сотрудников. И не случайно он пользуется большим авторитетом в лаборатории.

За хорошую работу Василий Сергеевич неоднократно премировался, имеет правительственные награды.

Дирекция, партийное бюро, местный комитет, комитет ВЛКСМ и весь коллектив Лаборатории пейтронной физики сердечно поздравляют вас с днем рождения, желают вам доброго здоровья, замечательных успехов в делах и большого семейного счастья.

П. СЕРГЕЕВ,  
начальник отдела.

Кудасова, Сорокина) прекрасно справляются со своими обязанностями, бывает, конечно, что какая-нибудь смена берет верх в 8-х классах — 107. Общий процент успеваемости по школе составляет 75, а успеваемость по 8-м — 75,3 процента.

О РАБОТЕ  
СУДИТЕ САМИ  
На наш вопрос, как работает котельный цех, начальник отдела главного энергетика Института Г. Г. Баша ответил:

— Судите об этом сами: замерзли ли вы в морозы, есть жалобы на то, что холодно в квартирах?

Жестокая выдалась в этом сезоне зима, не хочет она сдавать уступать весне, средняя мартовская температура почти в три раза ниже, чем бывает обычно. В квартирах институтской части города всегда тепло.

В водогрейном цехе имеется специальный график температуры прямой и обратной воды теплосетей в зависимости от наружной температуры. За соблюдением этого графика строго следят мастераами стенных газет отопления. Например, на улице, партийном и комсомольском борту, месткомом при участии редакции газеты «За коммунизм» подвела итог работы коллектива за первый квартал. показал опыт работы, также многотиражного листка, ряд существенных преимуществ перед обычными общебюджетными стены газетами. Странники охватывают разные стороны нашей работы, отдельные стороны, наши работы, и серьезных вопросов и не мимо так называемых «Странников», полюбившихся читателям с интересом.

Совещания

При больших морозах батареи накаляются перегревом водой до такой степени, что до них нельзя дотронуться, а в квартирах устанавливается инсекция теплышь. И в том, что горячая струя от лютеранской струи, заслуживает мимо, как называемые «Странники», подавлены, обслуживающие техническое оборудование цеха, а также персонала по эксплуатации городских тепловых коммуникаций.

Имена лучших людей котельной часто встречаются на страницах нашей газеты. Это машинист И. М. Котик, машинист А. И. Крылов, машинист Н. А. Казаков, машинист Л. М. Киселев, слесарь-трубопроводчик Ф. Марков, слесарь-трубопроводчик Г. Шустрина.

На снимке: один из лучших машинистов котельного цеха Н. А. Казаков.

Фото Ю. Туманова.

## Новые книги о В. И. Ленине

Вышел в свет сборник произведений Н. К. Крупской «Ленин и партия», изданный издательством политической литературы. Книга состоит из тематических разделов: «Облик Ленина», «Ленин — создатель и вождь Коммунистической партии», «Ленин — руководитель и организатор Великой Октябрьской социалистической революции, социалистического строительства», «Ленин о партийной пропаганде, агитации и печати».

Это же издательство выпустило книгу Мирослава Иванова «Ленин в Праге», переведенную с чешского языка. Автору удалось найти много новых интересных материалов о пребывании В. И. Ленина в этом городе. (ТАСС).

## Друг нашей семьи — Борис Макаров

У меня трое детей. Понятно, что трудно воспитывать их мне одной. В 1961 году одного моего сына устроили в интернат. Первый год он занимался успешно. А потом стал плохо учиться, уехал из интерната. Я и общественные организации пробовали его вернуть в интернат — ничего не получилось. Остался дома, в школу тоже не хотел идти.

О моих семьяных неприятностях узнал депутат горсовета Г. Ф. Гребенюк. Состоялось партийно-комсомольское собрание в нашем коллективе, где обсудили, как помочь моим детям.

Инициативу проявила комсомольская организация. Молодые строители взяли шефство над моими детьми, купили им одежду и обувь. А комсомолец Борис Макаров стал лучшим другом нашей семьи. Все свое свободное время Борис проводит у нас. Проверяет, как приготовлены ребятами уроки, ходят с ними в кино, учит их играть на музыкальных инструментах, в шахматы. И я, мать, вижу, как изменились мои дети, они стали серьезнее относиться к учебе, лучше ведут себя дома и на улице.

Мои дети привязались к Борису и считают его своим старшим братом, очень дорожат его дружбой. И мне от всего материнского сердца хочется сказать большое спасибо Ленинскому комсомолу, вырастившему таких славных людей, как Борис Макаров.

Я теперь не чувствую себя одинокой, твердо уверена, что в нужную минуту ко мне всегда придут на помощь наши советские люди.

М. ГУДКОВА.

## ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Председатель родительского комитета школы № 1 Ф. Гладик прислала письмо в редакцию, в котором пишет, что в школе имеются все необходимые условия для организации зубного кабинета, нет только врача.

Редакция направила письмо для принятия мер. Депутат городского Совета, председатель комиссии по здравоохранению Н. А. Один сообщил: «Главный врач дубенской городской больницы Л. А. Цыбунова заверила исполком, что зубной кабинет в школе № 1 начнет работать в апреле 1963 года».

## ЗА КОММУНИЗМ, 2 стр.

Вторник, 9 апреля 1963 года.

## Люди нашего города

# Большая трудовая жизнь

В ЛАБОРАТОРИИ пейтронной физики четвертый год работает инициативный, заботливый, трудолюбивый и всеми уважаемый дядя Вася, так просто называют в коллективе Василия Сергеевича Нестерова — столяра из отдела обслуживания.

Сегодня Василию Сергеевичу исполнилось шестьдесят лет со дня рождения, из которых 48 он трудится на благо нашего общества.

Как только Вася Нестерову исполнилось 12 лет, в доме его считали взрослым, и он начал трудиться. Семья у отца была немалая, надо было прокормить восемнадцать душ, а трудоспособных мужчин всегда было трое — отец, старший брат и Василий.

Первое время трудно было Василию привыкнуть к непосильному физическому труду, не одна его слеза упала на кормилицу-землю, когда ковыряла ее непослушная и уродливая соха. Не раз приходилось возвращаться домой измотанным и издерганным тяжелым трудом. И, понятно, труд крестьянина в те времена

на требовал большого напряжения физических сил, чего не хватало тогда маленькому Васе.

ТАК началась трудовая жизнь Василия Сергеевича Нестерова. Хорошо помнит он революцию, положившую конец рабству и уничижение человека, она застала его в деревне на Смоленщине.

С 1925 до 1928 года Василий Сергеевич служил в Красной Армии. Вернувшись домой, он вновь работал в сельском хозяйстве.

В годы первых пятилеток, когда молодое Советское государство начало поход за индустриализацию, Василий Сергеевич уходит на завод. Только труд дал возможность быстро освоить профессию заводского рабочего и подружиться с большим коллективом.

В дни Великой Отечественной войны, когда черные тучи нависли над нашей Родиной, Василий Сергеевич вместе с двумя сыновьями взял в руки оружие и пошел защищать свое Отчество от фашистских захватчиков.

Отец и два сына на разных фронтах решали одну огромную задачу, готовились вместе отпраздновать светлый и счастливый день Победы. Но не сбылись их мечты и надежды. Оба сына пали смертью храбрых на поле боя, так и не увидев победного дня. Тяжело было Василию Сергеевичу и его супруге Екатерине Константиновне получить печальное известие о потере самого дорогого в семье — детей.

Война не только унесла детей. Ничего не оставили фашисты Василию Сергеевичу от домашнего очага. Дом был полностью сожжен, а имущество разграблено. Но ни гибель детей, ни полное разорение домашнего хозяйства не могли сломить волю и дух Василия Сергеевича. Вернувшись с фронта, он уверенно начал жизнь сначала.

В 1953 году Василий Сергеевич со своей семьей переезжает в наш молодой город и принимает активное участие в строительстве.

В 1959 году коллектив Лаборатории

коррозии (разрушению) труб.

От котлов разогретая до определенной температуры вода по теплосетям, как огромным артериям, идет в город, наполняя дома, квартиры, учреждения жизненным теплом. Охлаждаясь, снова возвращается (по обратным теплосетям) в котельную, к котлам и так циркулирует непрерывно весь отопительный сезон.

## УЩИА ВОДОГРЕЙНОЙ КОТЕЛЬНОЙ

Это основное око, следящее и регистрирующее работу зергетиков, которые доводят воду до необходимых рабочих параметров.

Здесь расположены приборы, контролирующие работу водогрейного котла: приборы дистанционного управления дымососами, вентиляторами, главными задвижками. Кроме того, здесь установлены приборы контроля температуры воды в системе отопления, температуры воды в котлах, давления воды в котлах и системе отопления, количества воды, циркулирующей в системе отопления, и т. д.

Около щита управления мы познакомились с машинистом Анатолием Михайловичем Авдеевым. Это опытный машинист, он работает в котельной с 1954 года, имеет 5 разряд.

— Скажите, как изменилась ваша работа в связи с переходом на новое топливо?

— В корне изменилась. Когда мы работали на угле, то не имели ни одной свободной минуты. А как тяжело было! Уголь шел некачественный, он постоянно застревал в бункерах топок, и нам приходилось по многу раз в день долбить его кувалдой.

Сейчас у нас нет никакой физической работы. Следим за строгим соответствием графика, за показаниями приборов и регулируем работу агрегатов.

Глаза машиниста во все времена разговора не отрывались от показаний приборов.

Поговорили мы с машинистом другой смены — Николаем Петровичем Букиным и Александром Константиновичем Дмитриевым. Они обстоятельно рассказали о работе котлов «ПТВМ-30», о своих обязанностях, о соревновании, которое идет между сменами за точное соответствие подачи пара, необходимого давления для работы различных производственных объектов города.

Нам сообщили, что все 4 смены (тт. Кошиенко, Виноградова,



В 1958 году во Всесоюзном теплоэнергетическом институте был сконструирован новый водогрейный котел мощностью 50 млн. ккал./час. Сотрудники «Центрэнергомонтажа» на основе этого котла спроектировали другой, имеющий ряд отличий, улучшенной конструкции — тип котла «ПТВМ-30». Они сами изготовили котлы, сделали их монтаж и запустили в эксплуатацию. Эти водогрейные котлы, работающие на мазуте, были впервые установлены в Советском Союзе на Дубне.

В котельном цехе установлены 4 паровых котла «ДКВ», которые вырабатывают пар, идущий на нужды города. Он необходим для работы производственных подразделений Института, Александровки, для работы грачечной, бани, теплицы и т. д. Также в котельной имеются 3 котла «ПТВМ-30», мощность одного такого котла почти в полтора раза превышает мощность всех 4 паровых котлов. Эти мощные котлы служат для отопления всех зданий города.

## КАК ПОЛУЧАЕТ ГОРОД ПАР И ТЕПЛО

Мазут (топливо для котлов) содержится в двух огромных емкостях, которые из-за неза-



# Мир за истекшую неделю

**ВЕЛИКИЕ**, поистине исторические изменения в жизни человечества происходят на наших глазах. Народы целых континентов пробуждаются к активной борьбе за свободу и независимость. Речь пойдет сегодня о Латинской Америке. Взгляните на карту. Это гигантская территория, занимающая 21 миллион квадратных километров. Это — 20 стран с населением в 200 млн. человек. Каждая из них имеет свою историю, свой экономический облик, свою культуру, свои обычай. Но их роднят и объединяет общая судьба. Все они — одни в большей, другие в меньшей степени — закаблены Соединенными Штатами Америки. Все они одинаково заинтересованы в освобождении от ига империалистов США.

Первой эту задачу решила маленькая Куба. С тех пор, как произошла революция на Кубе, началась новая полоса в национально-освободительной борьбе всех латиноамериканских народов. Куба стала для них примером, образцом, подлинной путеводной звездой. Вот почему американские империалисты ни на минуту не прекращают попыток удушить революционную Кубу. И вот почему все народы Латинской Америки объединяют свои усилия, чтобы отстоять героический остров свободы, не дать врагу вновь накинуть петлю на шею кубинского народа.

Недавно произошли два события, по которым можно судить о том, насколько враждебна интересам народов Латинской Америки политика США. Речь идет о совещании президента США с президентами шести латиноамериканских государств в столице республики Коста-Рика — городе Сан-Хосе и о латиноамериканском конгрессе солидарности с Кубой, происходившем в бразильском городе Нитерое.

Каковы были цели встречи в Сан-Хосе?

**В ПЛАНЫ** правительства США входит полная изоляция Кубы от других государств, особенно латиноамериканских. Соединенным Штатам хотелось бы сколотить единый фронт латиноамериканских государств для вооруженного вмешательства в дела Кубы. Однако эти планы не встретили сочувствия со стороны самых крупных латиноамериканских государств — Бразилии, Мексики, Чили и др. Вот почему США решили сначала опереться на наиболее послушные им государства центральной Америки.

В этих крохотных государствах — Гондурасе, Панаме, Гватемале, Коста-Рике, Никарагуа, Сальвадоре — власть находится в руках миллионеров-диктаторов, верных слуг правительства США, готовых выполнять любые американские приказы. Собравшись за закрытыми дверями под охраной сильных отрядов полиции и американской морской пехоты,

## К вам, товарищи родители

В наш город пришла весна. Лед на море и реке Волге стал тонким, появились промоины, чуть затянутые тонкой пленкой льда. С утра и до вечера по льду бегает большое число детишек. Одни приходят рыбачить, другие — просто побегать по льду.

Товарищи родители, такое времяпрепровождение подростков может привести к несчастным случаям. Разъясните своим детям опасность нахождения их на льду, не разрешайте этого делать, не проходите мимо подростков, находящихся на реке, удалите их со льда.

П. КАШИНА,  
инспектор детской комнаты.

## За Коммунизм, 4 стр.

Вторник, 9 апреля 1963 года.

они вырабатывали зловещие планы борьбы против Кубы и все-го национально-освободительного движения в Латинской Америке. Судя по опубликованной после совещания декларации, его участники договорились, в частности, о мерах, направленных на то, чтобы помешать проникновению в Центральную Америку идей кубинской революции. «Мы построим стену вокруг Кубы», — заявил президент США Кеннеди. Приняты также решения, усиливающие экономическую зависимость центрально-американских стран от США и позволяющие последним шире использовать их в грязной борьбе против Кубы.

### Беседа с читателем

Пока совещание в Сан-Хосе ишло сеть антикубинского заговора, на всем латиноамериканском континенте завершалась подготовка общественности к конгрессу солидарности с Кубой. Американские империалисты делали все возможное, чтобы сорвать конгресс. Когда правительство Бразилии объявило, что оно не будет возражать против проведения конгресса на бразильской территории, США дали понять, что откажут Бразилии в намеченном ранее денежном кредите. В последний момент известный своим симпатиями к США губернатор штата Гуанабара, где должен был заседать конгресс, предпринял попытку помешать его созыву. Однако президент Бразилии Гуларт не уступил давлению. Конгресс открылся в назначенный день — 28 марта — в бразильском городе Нитерое. Три тысячи его участников внесли яркую страницу в борьбу на зловещей встрече в Сан-Хосе.

Я. МАЗОР.  
(ТАСС)

## Концерт в Талдоме

3 апреля участники самодеятельности Дома культуры выезжают с концертом в Талдом, который прошел с большим успехом. Хорошо выступил эстрадный оркестр.

Судя по аплодисментам, зрителям понравилось выступление солистов хореографического коллектива под руководством Ю. А. Молочникова: Семена Елизарова, Веры Капустиной, Валентины Ковриной и других. Интересным было выступление Валерия Боровского, который показал зрителям номера оригинального жанра.

Директор Дома культуры Талдома И. В. Масленников поблагодарил дубненских артистов за хороший концерт и обещал в этом году приехать в Дубну с ответным концертом художественной самодеятельности.

Л. АНДРЕЕВ,  
работник Дома культуры.



Приятно в выходной день посидеть над лунной на Московском море.

Фото В. Шустина.

## РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ

Два последних года отдел рабочего снабжения речников работает с убытком. В 1962 году убытки составили около 8 тысяч рублей. Орс не выполнил годового плана товарооборота и плана по накоплению, велики у нас издержки обращения.

Причин отставания много. Большие у нас расходы на транспорт, имеются потери овощей во время длительного хранения и т. д. Но одна из главных причин — отсутствие контроля за финансово-хозяйственной деятельностью администрации. В сентябре прошлого года наша партийная организация стала самостоятельной (до этого мы входили в парторганизацию гидро района). Коммунисты неоднократно обсуждали на своих собраниях производственные вопросы, установили контроль за финансово-хозяйственной деятельностью администрации. Все это помогло нам достичь некоторых успехов. Так, месячные задания орса стали выполнять, однако годовой план товарооборота не выполнен.

В прошлом году славно потрудились О. А. Жукова, И. Ф. Хананова, А. А. Матвеева, С. М. Киров, коллектив столовой № 1, возглавляемый М. М. Лебедем, и многие другие.

## Журнал ВЦСПС «Охрана труда и социальное страхование»

Вышел из печати третий номер журнала ВЦСПС «Охрана труда и социальное страхование». Он открывается статьей секретаря ЦК профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности А. Новиковой «Великая забота». В ней рассказывается, как с каждым годом улучшаются условия труда советских женщин, охраняются их трудовые права.

О том, какую заботу проявляют профсоюзы по сохранению и укреплению здоровья трудящихся, можно прочитать в статье об исполнении бюджета социального страхования — «Задача государства важности в заметках о здравницах Украины, Сибири, Дальнего Востока. Беседа

Итоги работы первых двух месяцев текущего года пока не удовлетворяют. Но есть возможность исправить положение и выполнить годовой план по всем экономическим показателям.

На Большой Волге открылся новый мебельный магазин, более удобное и приспособленное помещение переехал отдельных товаров. Расширяется полезная площадь в магазине № 4, улучшается выкладка товаров, покупатели будут иметь товарам свободный доступ. В недалеком будущем мы планируем открыть отдел школьно-письменных принадлежностей и детских игрушек.

Сейчас работники прилавка готовятся к летней торговле. Открытием навигации будут работать буфеты на пристани и двух линейных катерах, курсирующих по Московскому морю.

Администрация орса, партийная и профсоюзная организаций сделают все, чтобы план пятого года семилетки выполнить до срочно. Почти половина работников прилавка соревнуется в высокое звание ударников бригад коммунистического труда.

А. ЛУЧНИН,  
секретарь парторганизации боевых П

ти — мы. Падают все и звучат новые и маркость с их реше

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 9 АПРЕЛЯ.

Первая программа

12.00 — Кинорепортаж о наших днях. 12.20 — Киноочерк «Человек, опередивший время». 17.30 — «Приходи, сказка!» Кукольный телевизионный спектакль по мотивам русских народных сказок «Скатерть-самобранка», «Кошелек — самотряс», «Двое из сумы». 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — «Правда о религии». 19.00 — «После уроков». Концерт детского ансамбля Дома культуры автомобилистов под управлением В. Константиновского. 19.50 — Стихи Э. Межелайтиса. 20.10 — Художественный фильм «Необыкновенное лето». 21.50 — «Комсомольский прожектор». 22.30 — Телевизионные новости.

\*\*\*\*\*

## В КЛУБАХ

КЛУБ РАИОНА ГИДРОСООРУЖЕНИЙ

10 апреля

Новый художественный кинофильм «Одна строка». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

## КЛУБ «ДРУЖБА»

9 апреля

Вечер встречи с журналистом Н. П. Стор. Начало в 18 часов 30 минут. Вход по пригласительным билетам.

10 апреля

Лекция о международном положении. Начало в 18 часов. Вечер отдыха молодежи города. Начало в 20 часов 30 минут.

СРЕДА, 10 АПРЕЛЯ

Первая программа

12.00 — Кинорепортаж о наших днях. 12.20 — Киноочерк «Однополчане». 17.15 — Для школьников. За страницами учебника. «О перегрузках и перевесом». 18.00 — «Мир сегодня». Комментаторы за круглым столом». 18.30 — Спортивная передача. 20.15 — Хроникальный документальный фильм «Первый к звездам». 21.10 — Художественный фильм «Крепость на колесах». 22.30 — Телевизионные новости.

\*\*\*\*\*

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА.

СЧАСТЬЕЛЕ

В мебельный магазин дубненского торга (левобережье) поступили в продажу чехословацкие серванты и югославские гарнитуры — жилая комната.

Посетите наш магазин.

Черкунов Юрий Семенович, прож. г. Дубна, улица Курчатова, дом № 18, кв. 16, возбуждает дело о разводе с Черкуновой Надеждой Кондратьевной, прож. г. Дубна, Ленинградская улица, дом № 4, кв. 52.

Дело будет рассматриваться в Дубенском городском народном суде, Московской области.